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Μπολτ: «Θα μπορούσα να νικήσω στο Τόκιο» 

Ο
Γιουσέιν Μπολτ έχει αποχωρήσει από 
την ενεργό δράση εδώ και τέσσερα χρό-
νια, αλλά παραμένει στην πρώτη γραμμή 
της επικαιρότητας και κάθε δήλωση του, 

κυριαρχεί στα πρωτοσέλιδα του διεθνούς Τύπου. 
Οπως συνέβη και με την συνέντευξη που παρα-
χώρησε ο Τζαμαϊκανός θρύλος των δρόμων ταχύ-
τητας, στο γαλλικό πρακτορείο ειδήσεων (AFP), 
δηλώνοντας πως εάν είχε διακόψει την... συντα-
ξιοδότηση του το περασμένο καλοκαίρι, θα μπο-
ρούσε να κατακτήσει το χρυσό μετάλλιο στα 100 
μέτρα των Ολυμπιακών Αγώνων.
«Ναι», απάντησε στην σχετική ερώτηση και χωρίς 
να το... πολυσκεφθεί ο 35χρονος Μπολτ, προσθέ-
τοντας: «Μου έλειψε πολύ και θα μου άρεσε να 
είμαι εκεί, γιατί ζω για εκείνες τις στιγμές. Ηταν 
δύσκολο για εμένα να παρακολουθήσω αυτόν τον 
αγώνα».
Σχολιάζοντας τις επιδόσεις που σημειώθηκαν 
στην «κούρσα της μίας ανάσας» και την νίκη του 

Ιταλού, Λαμόντ Μαρσέλ Τζέϊκομπς με εννέα δευ-
τερόλεπτα και 80 εκατοστά, ο οκτάκις Ολθυμπιο-
νίκης, επεσήμανε: «Οταν αποχώρησα από τους 
στίβους (σ.σ. το 2017), ο προπονητής μου, μού 
είπε κάτι: «Οι αντίπαλοί σου δεν είναι πιο γρή-
γοροι, εσύ είσαι πιο αργός.  Δεν το είχα σκεφθεί 
ποτέ έτσι. Και είναι γεγονός, καθώς πολλοί αθλη-

τές δεν βελτιώνουν πραγματικά τις επιδόσεις τους. 
Το 9.80 στον τελικό ήταν εφικτό από εμένα».
Ερωτηθείς για το εάν σκέφθηκε να επιστρέψει 
στους αγώνες με την ευκαιρία των Ολυμπιακών 
Αγώνων του Τόκιο, ο «Lightning Bolt», σχολία-
σε: «Πέτυχα ό,τι υπήρχε για να πετύχω σε αυτό το 
άθλημα, το ερώτημα ήταν εάν είχα κίνητρο. Δεν 
νομίζω ότι έχω δει κανέναν στην τρέχουσα γενιά 
που θα μπορούσε να καταρρίψει αυτά τα ρεκόρ, 
είπε. Εχω ακόμη μερικά χρόνια μπροστά μου για 
να απολαμβάνω αυτά τα ρεκόρ».
Οσον αφορά στην δημοσιότητα που αφορά στο 
πρόσωπο του, με τα αιτήματα για φωτογραφίες 
και αυτόγραφα από ανθρώπους που συναντά στην 
καθημερινότητα του, ο διάσημος Τζαμαϊκανός, τό-
νισε: «Μερικές φορές, γίνεται -δεν θα έλεγα ενο-
χλητικό- πολύ έντονο, αλλά είμαι ο... υπεύθυνος. 
Δεν με κάνει πάντα χαρούμενο να το κάνω, αλλά 
το κάνω ούτως ή άλλως, γιατί είναι για τους θαυ-
μαστές μου και αυτό τους κάνει χαρούμενους».

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

Talk to your pharmacist or GP or book your 
COVID-19 vaccination today at nsw.gov.au
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Κλείστε σήμερα ραντεβού για τον εμβολιασμό σας ενάντια στον COVID-19 στο nsw.gov.au

Ας βρεθούμε με την οικογένεια και τους φίλους μας και να 
ενημερωθούμε για όσα μας έχουν λείψει. Ο πλήρης 
εμβολιασμός κατά του COVID-19 σημαίνει ότι θα μπορέσετε 
να ξαναβρεθείτε με τα αγαπημένα σας πρόσωπα και να 
βοηθήσετε να τους κρατήσετε ασφαλείς.

Μπορούν να εμβολιαστούν όλοι όσοι είναι ηλικίας 12 ετών 
και άνω. Τα εμβόλια COVID-19 είναι διαθέσιμα σε 
περισσότερα από 3.000 σημεία σε ολόκληρη τη NΝΟ. Κάντε 
ραντεβού για τον εμβολιασμό σας στον παθολόγο ή τον 
φαρμακοποιό σας ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση nsw.gov.au

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο 
COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν 
τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα 
αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον 
διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το 
εμβόλιο COVID-19. 
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